



## Gift Aid your giving

Brackla Tabernacle – Cornelly Church is part of ACUK (the Apostolic Church UK) and operates under its charitable status, charity number 284789.

- 1. Complete and sign the Gift Aid form (below)
- 2. Either scan and return by email to admin@bracklatabernacle.org or send to Brackla Tabernacle, Oak Tree Way, Brackla, Bridgend, CF31 2DN
- 3. A Gift Aid number will be sent to you to then use for all future giving.
- 4. Pay by standing order direct to the bank, via online platform, or cheque by post, quoting your gift aid number.

## **Gift Aid Declaration Form:**

Name of Charity	The Apostolic Church (Charity no 284789)
Name in full	
(Mr/Mrs/Miss/Ms)	
Address	
Postcode	
National Insurance	
number	
Tel	
Email	

## Declaration:

I want The Apostolic Church to treat as Gift Aid donations all donations I make from the date of this declaration until I notify you otherwise (or up to 4 years previous)

I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax than the amount of Gift Aid claimed on all my donations in that tax year it is my responsibility to pay any difference.

Signed	Date

Please notify **Brackla Tabernacle - Cornelly Church** if you: • want to cancel this declaration • change your name or home address • no longer pay sufficient tax on your income and/or capital gains